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3. Změnu pohybu tělesa způsobuje výsledná síla působící na těleso

Úkol 14

Všimni si, kam dopadla koule vystřelená z katapultu. Přemýšlej, jak musíš změnit nasta-
vení katapultu, aby ses trefil do cíle. Svůj předpoklad si zaznamenej a pokud se dá, ověř si 
ho pomocí katapultu, který jsi vytvořil. Pokus se vysvětlit, jak funguje míření na cíl kata-
pultem. Zaznamenej, kterým směrem působíš na kouli, když ji střílíš z katapultu, a kterým 
směrem působí gravitační síla.

Nakresli nastavení katapultu pro cíl 1: Nakresli nastavení katapultu pro cíl 2:

cíl 1 cíl 2


